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Rada Powiatu Niżańskiego 

Sesja Rady Powiatu Niżańskiego 

 

PROTOKÓŁ NR XVI/2025 

XVI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, która odbyła się dnia 
27 listopada 2025 r. w sali narad Starostwa Powiatowego 

w Nisku, Plac Wolności 2 

XVI Sesja Rady Powiatu Niżańskiego w dniu 2025-11-27. 

 

Miejsce posiedzenia: sala narad Starostwa Powiatowego w Nisku, Plac Wolności 2. 

 

Obrady rozpoczęto 2025-11-27 o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 13:21 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Robert Bednarz 

2. Błażej Borowiec 

3. Łukasz Chamot 

4. Sylwester Daśko 

5. Justyna Delekta 

6. Alicja Habuda-Cichoń 

7. Magdalena Hasiak 

8. Tomasz Karaś 

9. Jan Kowal 

10. Małgorzata Kuś 

11. Dariusz Łebko 

12. Adam Mach 

13. Roman Pokora 

14. Józef Sroka 

15. Benedykt Sudoł 

16. Lucjan Tabasz 

17. Andrzej Tofilski 

18. Gabriel Waliłko 

19. Karol Wołoszyn 

 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
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Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

2. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

3. Zapoznanie się z informacją dotyczącą analizy oświadczeń majątkowych 

złożonych przez radnych Rady Powiatu Niżańskiego VII kadencji oraz pozostałych 

osób zobowiązanych do złożenia oświadczenia majątkowego. 

4. Zapoznanie się z analizą stanu bezpieczeństwa i porządku w ruchu drogowym na 

terenie Powiatu Niżańskiego w 2024 roku. 

5. Zapoznanie się ze stanem środowiska na terenie Powiatu Niżańskiego w roku 

2024 w świetle badań realizowanych w ramach Państwowego Monitoringu 

Środowiska. 

6. Zapoznanie się z informacją Podkarpackiego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony 

Roślin i Nasiennictwa o realizacji zadań na terenie Powiatu Niżańskiego w 2024 

roku. 

7. Zapoznanie się z informacją Zarządu Powiatu Niżańskiego o stanie realizacji 

zadań oświatowych Powiatu Niżańskiego za rok szkolny 2024/2025. 

8. Zapoznanie się z informacją Dyrektora SPZZOZ w Nisku o działalności 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku oraz 

informacją o realizacji umowy z NFZ za I półrocze 2025 roku. 

9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie 

na parkingu strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu. 

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie ustalenia wykazu przystanków komunikacji zbiorowej zlokalizowanych 

w ciągach dróg powiatowych na terenie Powiatu Niżańskiego. 

11. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla 

pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1062R Ulanów – 

Krzeszów na odcinku Bieliny – Kamionka Kolonia”. 

12. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa ścieżki 

rowerowej w ciągu drogi powiatowej Nr 1048R Zdziary – Banachy na odcinku 

Wólka Tanewska – Dąbrówka”. 

13. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: Przebudowa drogi 

powiatowej Nr 1037R Zdziary – Mostki Bukowa”. 

14. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla 

pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1072R Podolszynka Ordynacka – 

Lipiny”. 
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15. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa 

drogi powiatowej Nr 1088R Nowy Nart – Stary Nart”. 

16. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla 

pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia. 

17. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa 

drogi powiatowej Nr 1054R ul. Dworcowa i Nr 1056R ul. Rzeszowska w Nisku wraz 

ze zmianą usytuowania przystanków autobusowych przy ul. Dworcowej”. 

18. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa 

części budynku użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 32”. 

19. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Remont 

pomieszczeń w budynku Starostwa Powiatowego w Nisku przy ul. Kościuszki 7”. 

20. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Wykonanie windy 

zewnętrznej przy budynku użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 32”. 

21. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa windy 

osobowej z szybem zewnętrznym samonośnym przy budynku dydaktycznym 

w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Rudniku nad Sanem”. 

22. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację programu 

„Rehabilitacja 25 plus”.  

23. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025. 

24. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie 

międzysesyjnym. 

25. Wolne wnioski i informacje. 

26. Zamknięcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

 

Porządek obrad, który radni otrzymali wraz z materiałami na Sesję stanowi załącznik Nr 

2 do protokołu. 

1. Otwarcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko działając na podstawie 
art.15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym, otworzył obrady formułą: „Otwieram 
obrady XVI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego”. 
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Następnie Przewodniczący przywitał radnych, przedstawicieli Starostwa, zaproszonych 
gości biorących udział w Sesji. Przewodniczący Rady Powiatu Sylwester Daśko na 
podstawie elektronicznego potwierdzenia obecności przez radnych stwierdził 
prawomocność posiedzenia. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – radni otrzymali 
porządek obrad XVI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego wraz z materiałami na Sesję – czy 
są uwagi do porządku obrad? 

W dyskusji wzięli udział: 

- Robert Jan Bednarz 

 

Starosta Niżański Robert Bednarz – zgłaszam wniosek o rozszerzenie porządku obrad 
XVI Sesji Rady Powiatu poprzez dodanie po pkt 8 pkt 9 i 10 w brzmieniu: 

„9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo-
Mieszkalnym w Ulanowie. 

10. Przedyskutowanie  i projektu uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
powierzenia wykonania niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji 
wojskowej w 2026 r.” 

Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 9 do Nr 26 otrzymują numery odpowiednio 
od 12 do 28. 

Ponadto wnoszę o dodanie po punkcie 19 rozszerzonego porządku obrad punktu 20 
w brzmieniu:  

20. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizacje zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 
1076R Bieliny – Rudnik nad Sanem”. 

Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 20 do Nr 26 otrzymują numery odpowiednio 
od 21 do 29. 

Ponadto wnoszę o dodanie po punkcie 26 rozszerzonego porządku obrad punktu 27 
w brzmieniu:  

„27. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034”. 

Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 26 do Nr 29 otrzymują numery odpowiednio 
od 27 do 30. 

Przedstawione zmiany wynikają z pewnej dynamiki działań oraz z tego, że informacje 

otrzymaliśmy w ostatnim czasie. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego poddał pod głosowanie propozycję zmiany 
porządku obrad XVI Sesji, zgłoszoną przez Starostę Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – sprawdzimy 

kworum, a następnie przegłosujemy propozycję zmian w porządku obrad dzisiejszej Sesji.  

Głosowano w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad XVI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karol Wołoszyn 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal, Andrzej Tofilski 

Rada Powiatu przyjęła zmiany do porządku obrad XVI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

2. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego 

Radni nie zgłosili uwag do protokołu z XVI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, w związku 

z czym Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego stwierdził, że protokół został przyjęty. 

3. Zapoznanie się z informacją dotyczącą analizy oświadczeń majątkowych złożonych 

przez radnych Rady Powiatu Niżańskiego VII kadencji oraz pozostałych osób 

zobowiązanych do złożenia oświadczenia majątkowego (informacja stanowi załącznik Nr 

3 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się z informacją dotyczącą analizy oświadczeń 
majątkowych złożonych przez radnych Rady Powiatu Niżańskiego VII kadencji oraz 
pozostałych osób zobowiązanych do złożenia oświadczenia majątkowego 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 
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Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

4. Zapoznanie się z analizą stanu bezpieczeństwa i porządku w ruchu drogowym na 

terenie Powiatu Niżańskiego w 2024 roku (analiza stanowi załącznik Nr 4 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się z analizą stanu bezpieczeństwa i porządku 
w ruchu drogowym na terenie Powiatu Niżańskiego w 2024 roku 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

5. Zapoznanie się ze stanem środowiska na terenie Powiatu Niżańskiego w roku 2024 

w świetle badań realizowanych w ramach Państwowego Monitoringu Środowiska 

(informacja stanowi załącznik Nr 5 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się ze stanem środowiska na terenie Powiatu 
Niżańskiego w roku 2024 w świetle badań realizowanych w ramach Państwowego 
Monitoringu Środowiska 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

6. Zapoznanie się z informacją Podkarpackiego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony 

Roślin i Nasiennictwa o realizacji zadań na terenie Powiatu Niżańskiego w 2024 roku 

(informacja stanowi załącznik Nr 6 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się z informacją Podkarpackiego Wojewódzkiego 
Inspektora Ochrony Roślin i Nasiennictwa o realizacji zadań na terenie Powiatu 
Niżańskiego w 2024 roku. 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

7. Zapoznanie się z informacją Zarządu Powiatu Niżańskiego o stanie realizacji zadań 

oświatowych Powiatu Niżańskiego za rok szkolny 2024/2025 (informacja stanowi 

załącznik Nr 7 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się z informacją Zarządu Powiatu Niżańskiego 
o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Niżańskiego za rok szkolny 2024/2025. 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 
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Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

8. Zapoznanie się z informacją Dyrektora SPZZOZ w Nisku o działalności Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku oraz informacją o realizacji 

umowy z NFZ za I półrocze 2025 roku (informacja stanowi załącznik Nr 8 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się z informacją Dyrektora SPZZOZ w Nisku 
o działalności Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku 
oraz informacją o realizacji umowy z NFZ za I półrocze 2025 roku 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo-

Mieszkalnym w Ulanowie (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 9 

do protokołu). 

Kierownik Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Ulanowie przedstawiła Katarzyna 

Pawłowska przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie ustalenia 

szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo-

Mieszkalnym w Ulanowie. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Alicja Habuda - Cichoń 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Bezpieczeństwa 
Publicznego radna Alicja Habuda - Cichoń – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Ulanowie. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Tofilski, Karol Wołoszyn 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/158/2025 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Ulanowie (stanowi załącznik 

Nr 10 do protokołu). 

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

powierzenia wykonania niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji 

wojskowej w 2026 r (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 11 do 

protokołu). 

Podinspektor ds. Obywatelskich i Obronnych w Wydziale Organizacji, Spraw 

Obronnych i Zarządzania Kryzysowego w Starostwie Powiatowym Pani Andżelika 

Sudoł przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie powierzenia 

wykonania niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej 

w 2026 r. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
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głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie powierzenia wykonania 

niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/159/2025 w sprawie powierzenia wykonania niektórych zadań 

związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2026 r. (stanowi załącznik Nr 12 

do protokołu). 

11. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie na parkingu 

strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem 

stanowi załącznik Nr 13 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Komunikacji w Starostwie Powiatowym w Nisku Pan Bogdan 

Zalewski przedstawił uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie ustalenia wysokości 

opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów 

usunięcia pojazdu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 
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- Lucjan Tabasz 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie pojazdu z drogi, jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów 

usunięcia pojazdu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam 

Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, 

Gabriel Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/160/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu 

z drogi, jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz kosztów usunięcia pojazdu 

(stanowi załącznik Nr 14 do protokołu). 

12. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

ustalenia wykazu przystanków komunikacji zbiorowej zlokalizowanych w ciągach dróg 
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powiatowych na terenie Powiatu Niżańskiego (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem 

stanowi załącznik Nr 15 do protokołu). 

Starszy Inspektor w Zarządzie Dróg Powiatowych w Nisku Pan Marek Dec przedstawił 
projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu przystanków komunikacji zbiorowej 
zlokalizowanych w ciągach dróg powiatowych na terenie Powiatu Niżańskiego 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie ustalenia wykazu przystanków 

komunikacji zbiorowej zlokalizowanych w ciągach dróg powiatowych na terenie Powiatu 

Niżańskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 
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UCHWAŁA Nr XVI/161/2025 w sprawie ustalenia wykazu przystanków komunikacji 

zbiorowej zlokalizowanych w ciągach dróg powiatowych na terenie Powiatu Niżańskiego 

(stanowi załącznik Nr 16 do protokołu). 

13. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi 

dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1062R Ulanów – Krzeszów na odcinku Bieliny 

– Kamionka Kolonia” (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 17 do 

protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi 

dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1062R Ulanów – Krzeszów na odcinku Bieliny 

– Kamionka Kolonia”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi 

powiatowej Nr 1062R Ulanów – Krzeszów na odcinku Bieliny – Kamionka Kolonia”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
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Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/162/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 

1062R Ulanów – Krzeszów na odcinku Bieliny – Kamionka Kolonia” (stanowi załącznik Nr 

18 do protokołu). 

14. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa ścieżki rowerowej w ciągu 

drogi powiatowej Nr 1048R Zdziary – Banachy na odcinku Wólka Tanewska – Dąbrówka” 

(projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 19 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa ścieżki rowerowej w ciągu 

drogi powiatowej Nr 1048R Zdziary – Banachy na odcinku Wólka Tanewska – Dąbrówka”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Budowa ścieżki rowerowej w ciągu drogi powiatowej Nr 1048R 

Zdziary – Banachy na odcinku Wólka Tanewska – Dąbrówka”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/163/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa ścieżki rowerowej w ciągu drogi powiatowej Nr 1048R Zdziary – 

Banachy na odcinku Wólka Tanewska – Dąbrówka” (stanowi załącznik Nr 20 do protokołu). 

15. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1037R Zdziary – Mostki Bukowa” (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi 

załącznik Nr 21 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1037R Zdziary – Mostki Bukowa”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 
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Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1037R Zdziary – Mostki 

Bukowa”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/164/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej Nr 1037R Zdziary – Mostki Bukowa” (stanowi 

załącznik Nr 22 do protokołu). 

16. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1072R Podolszynka Ordynacka – Lipiny” (projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 23 do protokołu). 



16 
 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1072R Podolszynka Ordynacka – Lipiny”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej 

Nr 1072R Podolszynka Ordynacka – Lipiny”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/165/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1072R 

Podolszynka Ordynacka – Lipiny” (stanowi załącznik Nr 24 do protokołu). 

17. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1088R Nowy Nart – Stary Nart” (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik 

Nr 25 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1072R Podolszynka Ordynacka – Lipiny”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1088R Nowy Nart – Stary Nart”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
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Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/166/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1088R Nowy Nart – Stary Nart” (stanowi 

załącznik Nr 26 do protokołu). 

18. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia (projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 27 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej 

Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/167/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R 

w m. Przędzel Kolonia (stanowi załącznik Nr 28 do protokołu). 

19. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1054R ul. Dworcowa i Nr 1056R ul. Rzeszowska w Nisku wraz ze zmianą usytuowania 

przystanków autobusowych przy ul. Dworcowej” (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem 

stanowi załącznik Nr 29 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 
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Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1054R ul. Dworcowa i Nr 1056R 

ul. Rzeszowska w Nisku wraz ze zmianą usytuowania przystanków autobusowych przy 

ul. Dworcowej”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/168/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R 

w m. Przędzel Kolonia (stanowi załącznik Nr 30 do protokołu). 

20. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1076R Bieliny - Rudnik nad Sanem" (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi 

załącznik Nr 31 do protokołu). 
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Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1076R Bieliny - Rudnik nad Sanem". 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej Nr 1076R Bieliny - Rudnik nad 

Sanem". 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/169/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1076R Bieliny - Rudnik nad Sanem" 

(stanowi załącznik Nr 32 do protokołu). 

21. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa części budynku 

użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 32” (projekt uchwały stanowi załącznik Nr 

33 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa części budynku 

użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 32” 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Przebudowa części budynku użyteczności publicznej w Nisku 

przy ul. 3 Maja 32”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/170/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Przebudowa części budynku użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 

32” (stanowi załącznik Nr 34 do protokołu). 

22. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Remont pomieszczeń w budynku 

Starostwa Powiatowego w Nisku przy ul. Kościuszki 7” (projekt uchwały wraz 

z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 35 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Remont pomieszczeń w budynku 

Starostwa Powiatowego w Nisku przy ul. Kościuszki 7”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Remont pomieszczeń w budynku Starostwa Powiatowego 

w Nisku przy ul. Kościuszki 7”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
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Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/171/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Przebudowa części budynku użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 

32” (stanowi załącznik Nr 36 do protokołu). 

23. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Wykonanie windy zewnętrznej przy 

budynku użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 32” (projekt uchwały wraz 

z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 37 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Wykonanie windy zewnętrznej przy 

budynku użyteczności publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 32”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Wykonanie windy zewnętrznej przy budynku użyteczności 

publicznej w Nisku przy ul. 3 Maja 32”. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/172/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Wykonanie windy zewnętrznej przy budynku użyteczności publicznej 

w Nisku przy ul. 3 Maja 32” (stanowi załącznik Nr 38 do protokołu). 

24. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa windy osobowej z szybem 

zewnętrznym samonośnym przy budynku dydaktycznym w Specjalnym Ośrodku Szkolno-

Wychowawczym w Rudniku nad Sanem” (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi 

załącznik Nr 39 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa windy osobowej z szybem 

zewnętrznym samonośnym przy budynku dydaktycznym w Specjalnym Ośrodku Szkolno-

Wychowawczym w Rudniku nad Sanem”. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
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Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Budowa windy osobowej z szybem zewnętrznym samonośnym 

przy budynku dydaktycznym w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Rudniku 

nad Sanem”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/173/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa windy osobowej z szybem zewnętrznym samonośnym przy 

budynku dydaktycznym w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Rudniku nad 

Sanem”(stanowi załącznik Nr 40 do protokołu). 

25. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację programu 

„Rehabilitacja 25 plus” (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 41 

do protokołu). 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację programu „Rehabilitacja 25 plus”. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację programu „Rehabilitacja 25 plus”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/174/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

programu „Rehabilitacja 25 plus” (stanowi załącznik Nr 42 do protokołu). 

26. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025 (projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami stanowi załącznik Nr 43 do protokołu). 
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Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025 wraz 

z jego autopoprawkami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Niżańskiego na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 

UCHWAŁA Nr XVI/175/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 

2025 (stanowi załącznik Nr 44 do protokołu). 
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27. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034 

(projekt uchwały wraz z objaśnieniami stanowi załącznik Nr 45 do protokołu). 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Niżańskiego na lata 2025-2034. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Łukasz Chamot, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, 

Roman Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Błażej Borowiec, Jan Kowal 
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UCHWAŁA Nr XVI/176/2025 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034 (stanowi załącznik Nr 46 do protokołu). 

28. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie 

międzysesyjnym (stanowi załącznik Nr 47 do protokołu). 

29. Wolne wnioski i informacje. 

Nie zgłoszono wniosków i zapytań. 

30. Zamknięcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko - wyczerpaliśmy 

porządek obrad dzisiejszej XVI Sesji Rady Powiatu Niżańskiego - „Zamykam XVI Sesję 

Rady Powiatu Niżańskiego”. 

 

 

   Przygotowała:                 Przewodniczący Rady 

/-/ Edyta Waszkiewicz      /-/ Sylwester Daśko 


